
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 11 lees verder ►►►

Rijker of armer na Prinsjesdag? 
 

 33 maximumscore 2 
(1) sociale 
(2) volksverzekeringen 
(3) sociale premies 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 34 B 
 

 35 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• 105
102

  100  102,9 1 

• 102,9
100,6

  100  102,3 een stijging van 2,3% 1 

of 

• AOW-uitkering: 105  1
2

02
10
   100%  2,9% 1 

• 2,9%  0,6%  2,3% 1 
 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Naarmate het belastbaar vermogen stijgt, wordt over een groter deel van 
het vermogen het hogere belastingtarief van 5,5% betaald.  
 

 37 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Het draagkrachtbeginsel houdt in dat over hogere vermogens in 
verhouding meer heffing moet worden betaald (aan de collectieve sector) 
dan over lagere vermogens.  
 


